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Р І Ш Е Н Н Я 
від 16.03.2015 року № 67
Про розгляд скарги Назарак С.Й.
на постанову адміністративної комісії

при виконавчому комітеті 
Чортківської міської ради

від 25.02.2015  № 12
До виконавчого комітету Чортківської міської ради надійшла скарга від гр. Назарак Степана Йосиповича на постанову, винесену адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 25.02.2015 № 12, про притягнення його до адміністративної відповідальності за порушення  ст.152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме 17.02.2015р. працівником муніципальної дружини Стелігою А.Р., при обстеженні вул. Романа Шухевича в м.Чорткові, було виявлено, що гр. Назарак С.Й. склав будівельні матеріали (пісок, щебінь) на тротуарі біля будинку № 35, чим порушив п.6.ч.2.4.р.2 правил благоустрою м. Чортків.
Гр. Назарак С.Й. у своїй скарзі зазначив, що будівельні матеріали склав на кілька днів, так як на подвір’ї не було місця, про необхідність дозволу міської ради на розміщення будівельних матеріалів йому відомо не було, а тому з постановою від 25.02.2015 № 12, винесеною адміністративною комісією при виконавчому комітеті Чортківської міської ради, не погоджується та просить поновити строк на оскарження та скасувати постанову від 25.02.2015 № 12, а справу закрити.
18.02.2015 р. на розгляд адміністративної комісії надійшов протокол, складений працівником муніципальної дружини при виконавчому комітеті Чортківської міської ради Стелігою А.Р., про адміністративне правопорушення на Назарак С.Й. за ст.152 КУпАП, а саме при обстеженні вул. Романа Шухевича в м. Чортків, було виявлено, що гр. Назарак С.Й. склав будівельні матеріали (пісок, щебінь) на тротуарі біля будинку № 35, чим порушив п.6.ч.2.4.р.2 правил благоустрою м. Чортків. Даний факт підтверджений фотоматеріалами, долученими до протоколу на 
2 арк.
18.02.2015р. адміністративною комісією гр. Назарак С.Й. було надіслано повідомлення про час та місце засідання комісії за № 27. Окрім цього відомості про час та місця засідання містяться в самому протоколі про адміністративне правопорушення, а отже гр. Назарак С.Й. було про це відомо, що підтверджується його підписом в протоколі.
25.02.2015р. відбулося засідання адмінкомісії, на якому був розглянутий вищезазначений протокол, на основі якого адмінкомісією була винесена постанова № 12, згідно якої  гр. Назарак С.Й. було притягнено до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу в сумі 340 грн 00 коп. Незважаючи на своєчасне повідомлення про місце і час засідання адмінкомісії, гр. Назарак С.Й. не був присутнім на розгляді його справи, клопотань від даного громадянина не надходило. 

25.02.2015 р. адмінкомісією на ім’я Назарак С.Й. було надіслано копію постанови від 25.02.2015 № 12, що підтверджується супровідним листом за № 34.
Враховуючи вищевикладене, гр. Назарак С.Й. не надано жодного доказу для скасування постанови та не обґрунтовано термін пропуску строку на її оскарження, а тому, керуючись ст. 289, п.1 ч.1 ст.293 Кодексу України про адміністративні правопорушення, пп.4 п .б ч.1 ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконком Чортківської міської ради

ВИРІШИВ:

1.Постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Чортківської міської ради від 25.02.2015 № 12 залишити без змін, а скаргу без задоволення.
2.Копію даного рішення направити заявнику.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови адмінкомісії – Марусяк Г.М.

Міський голова                                              М.В.ВЕРБІЦЬКИЙ
